

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP									
k) Planes y programas de la institución en ejecución									
Plan Estratégico Institucional					NO APLICA				
Plan Operativo Anual - POA y sus reformas aprobadas				POA 2020 y reformas					
Plan Anual de Inversiones (PAI)					"NO APLICA", debido a que el G.A.D. Parroquial Rural de Manglaralto no presentó a la Secretaría Nacional de Planificación y  Desarrollo ningún proyecto de inversión para el ejercicio fiscal 2020.				
Tipo (Programa, proyecto)	Nombre del programa, proyecto	Objetivos estratégicos	Metas	Montos presupuestados programados	Fecha de inicio	Fecha de culminación	Estado actual de avance por proyecto (link para descargar el documento)	Link para descargar el documento completo del proyecto aprobado por la SENPLADES	
NO APLICA	para la implementación de servicos	Cooperar mutuamente con la finalidad de desarrollar el proyecto de DISCAPACIDADES aprobado por el Mies.	100% en beneficio de ciudadanos de la parroquia manglaralto	70.180,77	16/1/2020	31/12/2020	NO APLICA	NO APLICA	
NO APLICA	para la implementación de servicos	Cooperar mutuamente con la finalidad de desarrollar el proyecto de ADULTOS MAYORES aprobado por el Mies.	100% en beneficio de ciudadanos de la parroquia manglaralto	30.578,69	1/11/2020	31/12/2020	NO APLICA	NO APLICA	
NO APLICA	para la implementación de servicos	Cooperar mutuamente con la finalidad de desarrollar el proyecto de ADULTOS MAYORES aprobado por el Mies.	100% en beneficio de ciudadanos de la parroquia manglaralto	26.979,14	1/1/2020	31/12/2020	NO APLICA	<u>NO APLICA</u>	
NO APLICA	Convenio de Cooperacion economica para la implementación de servicos de DESARROLLO INFANTIL ( MIES - GADPRM)	Cooperar mutuamente con la finalidad de desarrollar el proyecto de DESARROLLO INFANTIL aprobado por el Mies.	100% en beneficio de ciudadanos de la parroquia manglaralto	285.746,18	1/1/2020	31/12/2020	NO APLICA	NO APLICA	
NO APLICA	Convenio de Cooperacion Interintitucional entre EMASA EP y el Gad Parroquial de Manglaralto.		100% en beneficio de ciudadanos de la parroquia manglaralto	3.600,00	2/1/2020	31/12/2020	NO APLICA	<u>NO APLICA</u>	
TOTAL PLANES Y PROGRAMAS EN EJECUCIÓN							•		
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				DD/MM/AAAA 31/12/2020					
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:					MENSUAL				
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL k):				TESORERÍA					
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL k):					CHRISTIAN GRANADOS RODRIGUEZ				
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:					cgranados@gadmanglaralto.gob.ec				
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:					04-2901112 Ext ("No aplica", por ser línea directa)				